

Előfizetési ár:

Egész évre 8 ft — kr
Félévre 4 „ — „
Negyedévre 2 „ — „

**Közlegyeknek, körjegyzőknek,
népitanítóknak:**

Egész évre 6 ft. — félévre 3 ft

Egyes szám ára 10 kr.

Kapható a kiadóhivatalban Valentin
Károly fia, Donján L., Engel Lajos,
Gröner Lijóól kereskedésében és
Tacsai Vilmos dohányüzemében.

PÉCS

POLITIKAI VEGETARTALMU HETILAP.

Hirdetéseket

el fogad a kiadóhivatal (lyceumi
könyvnyomda), hol mindenkor a
legutányabb árak szabhatók.
Minden beiktatott hirdetés után
30 kr. helyedjű fizetendő.

Nyiltérben egy sor 10 kr.

Kéziratok

a szerkesztőségbe (lyceumi könyvnyomda) küldendők.

Megjelenik hetenként kétszer. Szerkesztőség és kiadóhivatal: lyceumi könyvnyomda. Kéziratok nem adatnak vissza.

Az olvasóhoz.

A 10-ik évfolyam végén bizalommal fordulok városluk és megyénk nagy közönségéhez, hivatkozva lapom 10 éves pályafutására. E 10 év alatt lapom szakadatlan sorban hozta az áldozatokat, hogy annál sikeresebben küzdhessem a közérdekekért, melyek védelmére úgy a politika, mint a köznevelés és közgazdaság terén minden alkalommal bátran és céltudatosan sikra szálltam.

Élénk tudatában azon nagy földadatoknak, melyek egy hivatalosnak elő és azt legjobban betöltőnek akuró hírlapnak vannak a letelt 10 év folyamán sajnálatlalt észleltem a nagy közönség egy részéről, hogy a helyi sajtó anyagi támogatására súlyt nem fektet, hanem inkább azt magárahagyja, elhanyagolja, róla megfeledkezik.

Ezen közöny nemcsak nem okadatott, hanem a legnagyobb mértékben méltánytalan is, mert aki a polgárok jogait, a lakosok érdekeit védi, a visszaéléseket fölfedi és ostorozza, az érdemnek elismerést szolgáltatt, a közélet kívánalmainak hangot ad, szóval: aki egyedül a nagy közönség javát hordozza szíven, az bizonyára megérdemli, hogy e nagy közönség minden egyes tagja által tőle telhetőleg támogatassék annál is inkább, mert az így megerősödött hírlap annál erősebb és hatalmasabb öre és szószólója lesz a közérdekeknek.

Lapom hetenként kétszer, szerdán és szombaton jelenik meg és pedig 1892. január 1-től díszes kiállítású melléklettel, melyeknek első két lapunk mai számával kapjuk előfizetőink. Előfizetési díj: negyedévre 2 ft., (körjegyzőknek, tanítóknak 1 ft 50 kr.)

Azon reményben, hogy a nagy közönség, méltányolva törekvésemet, lapomtól támogatását nem fogja megtagadni vagyok kiváló tiszteltettné!

Feiler Mihály
laptulajdonos.

Karácsony.

A keresztényvilág szent ünnepeit ma. Az Údvözítő eljövételének, az emberi nem újjászületésének ünnepe van ma. És az ő eljövételének és a kereszténység meghonosításának emléknapja örömderíti a várakozásban lankadt, küzdelmeiben fáradt emberiséget. „A komoly tanulmány jöhet, a hivatalnok leteszi tollát, a munkás kikaparítja műhelyét, mindenki haza siet,“ hogy az ünnepeket családja körében tölthesse. A család ez ünnepek középpontja; a gyermekek örülnek, hogy gyermekek, a felnőttek ismét gyermekekékké lesznek, mindenki örül az emberiség újjászületésének.

Mintha lelkek megijödnék! rég elhangzott kedves dallamok emlékei kelnek ki a múltból, elnémet a fájdalom is, — mintha a szív legdrágább húrjai egybeolvadnának, múlt és jelen szemünk előtt összefolyának.

Es e hatás alól ki nem vonhatják magokat, e kép nem hagyja érintetlenül még azokat sem, a kik akár elveiknél fogva másképp gondolkoznak, akár bármi oknál fogva magokkal és Istenökkel talán rég meghasonlottak.

A karácsony az egész földre nagy örömet áraszt.

Sajátságos jelensége az ember belső életének!

Mivé lett volna nélkül az ember? Mivé lesz nélkül a család, a mely a vallási szent hagyományok kegyeletos emlékeit sem őrzi s titkának mély jelentését kizárta rég kebeléből? Mivé lesz nélkül a gyermek, ha a családban ezek nélkül nő fel?

Időnként az ember maga érzi szűkösségét a lelki újjászületésnek. Idővel a munka csiggyeszt, idővel a test kifárad, csak a szellem az még, mely ilyenkor fenntart. S ilyenkor az ember önkénytelen enged, a szív magától kitáruul és a magas ihlet befogadására alkalmassá válik. A vallás ihlete az, a mely ekkor titkos kézzel átfonja a szívet, elfeledtet mindent, a mi kesztől, és évek hossza szenvedését törli, meghozza a békét és a remény újra zöld szőlő hajt, és az ember újra él, kezd és szelved.

Őt! ne bántuk hát az utatban kezzel azt a szentélyt, a melyben az emberiség újjászületése történt, ne bántuk az utat, a melyen a madár hantvaiból fölkel, ne bántuk a vallást, a mely meg egyedül boldogít akkor, a mikor már a világon semmi sem áll nyugtot! Ne bolygassuk kétkedőn a titkot, a mely milliókat boldogít és étet!

A kegyelet tiltja, hogy háborgassuk a szendergők álmát, mit ezredévek nyomnak, zavarjuk a sirt, a mely fölött esend és nyugalom van; de ha mégis! ha apának fölkelésnek újra, ha leráznák magokról az álmot s közénk jöhetnének újra, akkor hallanók csak meg; hogy lesz egy újjászületésünk, hogy nem rothad el örökre az ember, hogy a madár hantvaiból fölkel.

És etudat az, a mi főnntartja az embert. Lesz egy örök élet! Ez a remény milliókat táplál, ez a remény millió embert étet; ez ad neki erőt, hogy mondhatatlan kint is elviseljen, hogy a múlt és jelen fáradalmait feledve, egy szebb jövőért küzdjön, ez őt bele vágyat, hogy a maga lényét fenntartani tudja és a saját nemzedékét végtelenig nyugtva, fiaiban újra s újra éjen; ez ad neki vágyat a családi frigyre, melynek tüzhelyénél leghőbb

vágyait mind valósnulni látja... Ám de csakis az a tüzhely lesz a boldogságnak fészke, melyet — háziisteneként — a valóság és erkölcs szelleme leng át, a mely föl a hitnek angyla terjeszti ki szárnyát. Míg, a hol a családból száműzték a hitet, ott az élet nélkülözi azt az erőt, azt a bensőséget, a mely azt különben a földi boldogságnak tüzhelyevé tenné.

Van egy örök élet! Lesz egy újjászületésünk! Ezt hirdeti a karácsony. És e remény táplál. És az ember él.

Ezt hozta meg nekünk a ma született Kisdéd. Ezt adja meg a világnak Jézus. És a művelt világ és Európa — a boldog — elfogadta őt és ő melléje állott, elfogadta vezetőnek és azóta ő utána indul.

Ime! a kereszténység, a melynek Krisztus, a Megváltó, Középpontja, élte-tője, telke. És így emelte ki Jézus Krisztus a családot, így emelte ki az emberiséget a süllyedésből, az elhagyatottságból, a melyben azelőtt volt — nélküle — 4000 évig; így mentette meg az emberiséget a végkimerüléstől, a végző kétségbeeséstől.

Ime! ezt hozta meg a karácsonyest a világnak, ezt hozta meg nekünk. Ha őt kétségbe fogadjuk, ha ő melléje állunk és a hit szellemében élünk, haladunk; és ha a művelt világ megmarad mellette, tovább-halad. „Ha pedig ettől eltávozik, elveszti a művelt világ küzdelmének támaszát s beálland a hanyatlás, — hanyatlás a családban, hanyatlás a közéletben, hanyatlás a társadalomban.“ (Dr. Schleich Lőrincz 1878.)

Legyen tehát nekünk a karácsonyest az örömnök ünnepe és egyszersmind intő szózat arra, hogy valamint az Údvözítő Jézus befogaduk a családba és társadalomunkba; úgy őrizzük meg őt fedelünk alatt továbbra is, hogy legyen vezetőnk, vigasztalónk és támogatónk mindvégig! Adja Isten! Ugy legyen!

Dr. Rózbányai József.

— **A magánvizvezetési munkálatok** költségeire vonatkozólag 17618/1891. sz. alatt a következők hirdetésnyel bocsáttatott ki: „A magánvizvezetéseket hazaiukban létesíteni szándékozó háztulajdonosoknak saját érdekében műheltartás céljából ezenell tudomásra hozatik, hogy az utcai főcsőnek megfurasánál, valamint a magánvezetékek a fővezetékekkel leendő összekötésénél felmerülő költségekre nézve a vízvezetési vállalkozó-

val kötött szerződés értelmében a következő

árszabályzat a mérvadó:	
1 megfúrási csap 13 mm.	3-60,
1 „ „ 20 „	4-40,
1 „ „ 25 „	7-—,
1 „ „ 30 „	9-50,
1 megfúrási vasgyűrű 80 mm. csőhöz	1-50,
1 „ „ 100 „	1-75,
1 „ „ 150 „	2-—,
1 „ „ 180 „	2-40,
1 „ „ 200 „	2-60,

beleértve a megfúrási nyeret csavarokkal együtt.

1 könyök szivó Hollandival 13 mm.	1-50,
1 „ „ 20 „	1-80,
1 „ „ 25 „	2-—,
1 főcsap 13 mm. rézből	7-—,
1 „ „ 20 „	11-—,
1 „ „ 25 „	14-—,
1 „ „ 30 „	19-—,
1 „ „ 40 „ vasból, ércgarnitúrával	35-—,
1 „ „ 50 „	42-—,
1 felszerelési készlet mely borító csőből, kulesrudból és csapzsekrényből 4.—,	
1 méter földkiemelés és ismét behányás a visszamaradt földnek elváltatásával	—60,
1 □ méter Macadam fölszakítás és ismét lerakás	—40,
1 □ méter kőburkolat fölszakítás és ismét lerakás.	—65,
1 forrasztás átlagban 13 mm.	—30,
1 „ „ 20 „	—30,
1 „ „ 25 „	—40,
1 „ „ 30 „	—40,
1 folyó m. ólomcső elhelyezés 13-40 mm.	—40,
1 „ „ öntött vascső 80 „	—50,
1 m. ólom nyomó cső 13 mm. 2,25 kgr.	1-75,
1 „ „ 20 „ 3,50 „	2-45,
1 „ „ 25 „ 5,70 „	3-80,
1 „ öntöttvas „ 40 „ 10,09 „	1-50,
1 „ „ 50 „ 12,14 „	2-—,
1 „ „ 80 „ 19,94 „	2-60,

Façon darabok összekötő részek méretén kívül

1 méter ivescő 45 vagy 90° 40 mm.	1-50,
1 „ „ 45 „ 90° 50 „	1-70,
1 „ „ 45 „ 90° 80 „	2-—,
1 „ ágeső 40 „	2-—,
1 „ „ 50 „	2-50,
1 „ „ 80 „	3-—,
1 drb. hid kölcsönzése a cső árokon keresztül, naponként	3-—,
a cső-árok kivilágítása 1 éjszakán át	—65,
1 karmantyú 40 mm.	2-—,
1 „ 50 „	2-50,
1 „ 80 „	3-—,

1 megfúrási nyomás alatt minden munkával 13 mm.	5. —,
1 megfúrási nyomás alatt minden munkával 20 mm.	7-—,
1 megfúrási nyomás alatt minden munkával 25 mm.	8-50,

25 mm.-en felüli megfúrási költségei

napszám szerint számítottak, és pedig:	
1 szerelő óránként	—35,
1 segítő	—15,
1 kőműves	—30,
1000 darab téglá	22-—,
1 dézsa habarcs fehér mésszel	—50,
1 „ „ hidraulikus mésszel	—85,
1 „ „ Portland-cementtel	1-50,

Pécs sz. kir. város tanácsának 1891. évi december hó 8-án tartott üléséből.

A i d i n g e r J á n o s s. k. kir. tanácsos, polgármester.

Az országgyűlés feloszlata.

Az országgyűlés források erősítik, hogy a Szapáry-kormány elhatározta volna a parlament feloszlata. Látna azt, hogy mily magasra csaptak már a párt szvendélyek, tudva, hogy a minoritás teljesen terrorizálta már a többség törvényes határozási jogát s hogy éppen a kisebbségi erőszak a parlamentet egészen megbénította, munkaképtelenné tette, minden hazafi környékülnen sóhajt fel e hirre, mint házsrátos vén felesége halálakor az egyszeri em-

ber: dohuisset pridem! régen kellett volna már! És hogy bár igaz lenne!

Az ellenzék — a Kossuth politikát titkon való függetlenségi párt, az 1867-ki alap ellen Ulissesi ravaszággal törő Ugronék s az államjogunkat szeszélyes hatalmi ambícióból szélsőbéli jelszavakkal veszelőzető Apponyi-párt — tán lelkifurdalásból, de már régen rémledezik a ház feloszlatajának, a téli választási hadjáratnak gondolatától. A hátlatnok, miért felnek? Hisz milyen büszkén hirdetik, hogy mennyire ver érték a nemzet szíve, melynek szeretete — ismét dícserekedésük szerint — alig várja, hogy őket diadalra koronázza, többségre juttassa! Mi a tél hidege az állításuként rájuk váró nemzeti lelkesedés melegelőz képet?!

Az ellenzék a ház feloszlatajától való rémledezést azon gúnys híreszteléssel akarja leplezni, hogy a kormány azért gondol az új választásokra, mert fél az ellenzék hatalmától. Ez ugyan nem igaz; de mind a kormány, mind a parlamentnek méltóságát szívükön hordó hazafiaknak tartaniok kell a botrányesinálásra egyesült ellenzék rakoncátlan, személyeskedő, a legszűkebb támadási eszközökből rendszert csináló kühágasaitól.

Egy tekintetet kell csak vetnünk a képviselőháza s rögtön észrevehetjük, hogy ez nemcsak működési tehetőség, de munkaképtét is elvesztette. Az oly fontos tanítói nyugdíj-törvény alig jöhetett létre az ellenzék korteskedő túlkövetelések miatt (rendes ésszel ez urak maguk is elszömyednének e követeléseknek az állami háztartás egyensúlyára gyakorolt költségvetési consequentiá miatt!) míg az ország közgazdasági felvirágoztatására oly korszakos hatású kereskedelmi szerződések tárgyalása alatt alig volt határozatképes a ház.

Az ellenzék, különösen a nemzetinek mondott Apponyi-párt már teljes erővel a jövő választásokot bevezető választási agitációkra vetette magát, s emiatt is a ház munkaképtelen, mert tagjainak figyelme nem az ügyrendre, de a kerületekre van irányozva. Ha most az igazságokkal ellenizgatast vetnünk szembe, az eltekintve attól, hogy ily körülmények közt szó sem lehetne a képviselőház törvényszerű rendes működéséről, a szvendélyeket hónapokkal előbb felizgatná a tulajdonképeni választási mozgalom rendes ideje előtt. A népszvendélyek ily hosszu izgalmainak kibírásával pedig kár volna országunk erejét próbára tenni.

Helyesen okoskodott eszerint a kormány, hogy: ha az ellenzék megkezdte a választási mozgalmat, fogjuk szaván, vonjuk le abból a következtetést, s oszlassuk fel az ugy is halálos beteg, halálosan kompromittált parlamentet.

Az új választásokat tehát rövid idő alatt elrendelik. A téli választási hadjárat nem rendes ugyan, de pártpolitikai viszonyaink sem rendezettek. Nem kevesebbről lesz e választásoknál szó, mint a parlamenti rendszer s törvényszerűs visszaállitásáraól, s a népképviselet működési képességének s tekintélyének restaurálásáról.

Az ellenzék pártok egyesülésének forradalmi tendenciájú működése az országunk önállanság s nemzetünk hatalmi fejlődésének biztos alapját képező 1867-ki kiegyezés ellen irányul, s hozzá oly időben, mikor minden perc nemzetünk létérdekeit legkövetlenebbül érintő európai rázkodtatásokat idézhet elő! Meg kell hát kezdeni az ellenmüködést, nehogy a nép félvezetessék, s a behizelést, csábító szépjelszavaknak édesen kábító mómora a választók ítéletét megvesztegethesse. A mostani európai válságos, kitérőssel fenyegető viszonyok közt nemzetünk s nemzeti magyar államunk nagy erjét s biztositékát képezi az Ausztriával 1867-ben létrejött törvényes szövetségi viszony, s e viszony megszakítására tör ellenzékünk szövetsége egy részről nyilant, más részről tán öntudatlanul, de mindenkép kárhözvatos.

Teljesen meg vagyunk győződve, hogy

ezen agitáció ellen diadallal fog megküzdeni a kormány párt gróf Szapáry miniszterelnök vezetése alatt, ki a Kossuth-politika kultuszának lábrakapását már egyszer megakadályozta, s a nemzet számára annak a dinastia bizalmában s az Ausztriával való közjogi kapcsolatban rejlő erősségét s biztositását a jövő veszelőyekkel szemben megtartotta. E tényre tette őt a magyar jelenlegi politikai helyzet hivatott irányzó jává s meggyőződésünk, hogy a nemzet óriás többsége fogja őt e positiójában szavazatával megerősíteni.

H I R E K.

Boldog ünnepeket. A karácsonyi ünnepek alkalmából tisztelt előfizetőinknek, munkatársainknak, lapunk barátainak boldog ünnepeket kívánunk.

„A Pécs-Albuma”, ezt a címet adtuk szépirodalmi folyóiratunknak, melynek első ívét mai számunkkal veszik tisztelt előfizetők. Egy tekintet e mutatványszámra eléggé tájékozothat annak irányára, céljára, színvonalára és értékére vonatkozólag. Azt hisszük, s szívesen veszik tőlünk t. előfizetőink e mellékletet, melyet időnként a jövőben is folytatni fogunk, meg lévén győződve, hogy ily kiválóan szépirodalmi lapra nálunk szükség van, már csak azért is, mert sok író lehet és bizonyára van is, kit szépirodalmi működése kifejtésében a helyi lapok politikai partálása gátol. Hogy ily lap kiállitása nagy áldozatba kerül, azt mindenki elképzelheti; kijelentjük azonban, hogy szívesen hozzuk ez áldozatot, bizonyosságul annak, hogy részünkről az előfizetők és lapunk emelése érdekében hangoztatott áldozatkészségünk nem volt üres frázis soha és nem lesz ezután sem; és szívesen hozzuk ez áldozatot még azért is, mert hisszük, hogy az a nagy közönség részéről elismerésben fog részesülni, támogatásba véve lapunkat, mely minden igény lehető kielégítésére törekszik. Még csak azt említhetjük meg, hogy „A Pécs-Albuma” folytatólagosan számozva fog mindenkor megjelenni lehetőleg még szebb kiállitásban, úgy hogy az egyes számok év végén terjedelmes és talán nem érdeketlen kötetbe lesznek köthetők, melyekhez kívánra díszes és stilszerű bekötési táblák lesznek jutányos áron kaphatók a Iyceumi nyomda könyvkötészetének. Ezek után nyugodt lélekkel adjuk át a mutatványszámot a bírálóknak és a szokásnak hódolva adjuk itt a mutatványszám tartalmát a következőkben: Karácsonykor, költemény, írta Várady Ferenc; A magyar királyi pár arcépei, képpel, írta Feiler Mihály. Az én karácsonyestém, írta Géza. Az ostrom, Koroda Pál hasoneimő vigjátékának bírálata, írta Zoltán Vilmos. Idősb. Jézsenzky Ferenc, képpel, írta —ly. Dóczy-bemutató Pécselt képpel írta D. F. K. Jelenet a szent éjből, költemény, írta Virág Ferenc.

Lapunk egyes példányai a mai naptól fogva egyedül a kiadóhivatalban, a Iyceumi nyomda épületében kaphatók. Lapunk mellékletének, „A Pécs Albumának” példányai egyenként nem boesattatnak áruba. Gondoskodtunk azonban, hogy új előfizetőink teljes példányt kaphassanak.

Hymen. Szily Tamás földbirtokos, Szily László, Baranyavármegye alispánjának fia helyfőn vezette oltárhoz Somssich Andor somfőmegyei földbirtokos leányát: Mariskát Sárdon.

Ígazgató-választás. A pécsi takarékpénztár igazgatója: Czierer József húzomassabb idő óta foglalkozott a lemondás eszméjével, sőt lemondását — előhaladott korára való tekintetből írásban is kijelentette és hosszabb ideig távol maradt az intézettől. Az így megürösödött állás betöltése a vasárnapi közgyűlés tárgysorozatába volt főlve. A közgyűlés egyhangulag újból Czierer Józsefet választotta meg, ki a nyil-

vánuló bizalomnak engedve, a választást elfogadta és így az igazgató-kérdés szerencsésen leűnt a pécsi takarékpénztár napi-rendjéről.

Új ügyvéd. Dr. Troll Ferenc az ügyvédi vizsgát letette. Iróadát Siklóson nyitja meg újévtől kezdve.

Németbolyi körorvosa. Stark Miksa németbolyi gyakorló orvos választatot meg, mint egyedüli pályázó.

Jó sziv. Egy pécsi iparosnő, ki nem akarja magát megnevezni, csupán némesen érzi szive vágyának kívánván eleget tenni, minden egyben mellétekintet nélkül: szá z forintot adományozott a városi szegényház javára azzal a kijelentéssel, hogy ezen összeg javassék ki karácsonyra a benlák szegények közt, hogy ezeknek is legyen boldog karácsonyuk. Az ismeretlen jó sziv fogadja ez uton elismerésüket nemes cselekedetért.

Sylvester - estély lesz Szigetvárott 1891. évi december hó 31-én a Korona-nyergelgő nagytermében. Belépti díj: személy-jegy 1 frt, családjegy 2 frt 50 kr. Kezdeté fél 8 órakor. A tiszta jövedelem a Szigetvárot létesítendő kórház alapítójának gyarapítására fordították. Felülízetések közzö-nettel fogadtatnak és hírlapilag nyugtáztatnak. Jegyek előre válthatók Ocsodai Gusztáv ur fűszerkereskedésében.

Beiratkozás a korcsolya-nyelthez. A pécsi korcsolyázó együtthez beiratkozni szándékozók részére közöljük az új alapszabályoknak vonatkozó szakaszait: Tagja lehet az egyletnek kor- és nemkülönbség nélkül minden feddhetlen jellemű egyén, ki egy nagykorú férfi-tag ajánlatára a választmány által titkos szavazás útján fölvetetik. Kis-koruk azonban csakis szűlői vagy gyámi beelvezés mellett vétethetnek fel. Az évi tagdíj személyenként 4 frt, egy családnak tartozóknak 2 személyi jelentkezés esetén személyenként 3 frt 50 kr., 3 személyléd 3 frt, négy vagy több személyléd 2 frt 50 kr. Az újonnan felvett tagok 1 frt beiratasi díjat fizetnek, mégis egy családnak tartozók közül ezen díjat csak egy köteles fizetni. A tagsági és beiratasi díj a fölvetélről történt értesítéstől számított 3 nap alatt egészben befizetendő. Tagul való felvételre az ajánlatok dr. Zöld Sándor egyleti titkárnál (található Bandfay S. kir. közjegyző irodájában a hivatalos órák alatt) Ptaecsek Viktor egyleti pénztárosnál (található a pécsi kölcsönös segélyező egylet Király-utcai hivatalos helyiségében a hivatalos órák alatt) vagy a jégpályán lévő egyleti helyiségben e célra kifüggesztett fekete táblán tétethetnek.

Németbolyi bírónő. Maul Alajos iparos választatot meg.

Ahol nincs pályázó. A somberekli körorvosi állásra pályázat volt hirdetve; a pályázatra azonban egy jelentkező sem akadt és így a választást nem lehetett meg-ejteni.

A siklósi iskolák a nagyobb mérvben fölfejtett nagyalos betegségek és különösen a roncósok torokból pusztításai mint bezártak egyelőre 1891. január 7-ig.

A pécsi kath. legényegylet estélye. A pécsi kath. legényegylet vasnap este elő-olvasó- és színi estélyt tartott, melyre szép számú közönség gyűjt össze. A fölolváso — A g h Timót dr. főgimnaziumi tanár foly-tatta mult vasnapjii fölolvásoát a vándorló madarakról. A nagy tetszéssel fogadtott föl-olvasás után az egyleti ifjúság Joachimnak »A ki másnak vermet is, maga esik bele-csimu színművét adta elő, mely szinten igen tetszett, különösen a határos jelenetekben gazdag első felvonás. Az estély nemcsak erkölcsi sikert, hanem szép anyagi hasznót is hozott az azt rendező egyletnek.

Fölolváso. Dr. J o b s t László ügy-védnek szombaton este a kereskedő ifjak egyletében tartott fölolvásoára oly nagy számú hallgatóság gyűlt egybe, hogy a tágas díszterem zsúfolásig megtelt. A fölolváso a »kereskedelmi utazók, meghatalmazottak, cégvezetők, ügynők, és a velük kötött ügyletekről« szözlött és képzeltető az az

éredklődés, melyvel az üzletvilágban e napról-napra előforduló és annyi kellemetlen-ségek forrását képező tárgy szakszerű és mégis élvezetes, tanúságos fejtegetése az egybegyűlt díszes közönség, melynek sorai-ban Meurc hivatott fiait túlnyomólag voltak képviselve, a fölolváso, jobban mondvá szabad előadás iránt viseltetett. A fölolvá-s után dr. Z á r a y Károly kamarai titkár tölcsmosolta az egylet köszönetét dr. J o b s t László iránt, mire dr. J o b s t László, ki egyike a legrokonszenvesebb szónokoknak, igen talpra esett rögtönzettel választott, buz-dítva a fiatal kereskedőket hazafiasságra és iparkodásra, mer ők vannak hivatva a nem-zet boldogulását, jólétét megteremtési és fenntartani. A szónok visszapillantást tett a pár évtized előtti időre, midőn az iparos és kereskedő pálya nem a legkecsesetöbbs és nem a legtisztellett volt, meglepetéssel szözl a helyzet nagy javulásáról, midőn látjuk, hogy a kereskedő és iparlem folyton nagyobb tért hódít és vagyonban, tekintély-ben, értelmiségben és műveltségben egyre növekszik, az lévén jelszavuk: Munka és szabadság!

Halálozás. K o z á r y József iparos, volt 48-as honvéd meghalt f. hó 22-én, éle-tének 61-ik évében.

Nach dem Nordcap címmel Len-kei Lajos csinos fűzetben írta meg svédor-szági utazását, melyet e nyáron tett meg. A több illusztrációval díszített érdekes mű igen csinos kiállításban Engel Lajos könyv-nyomdájából került ki és könyvtárasi uton nem kapható.

Előfizetési fölhívás. H a k s c h Lajos (Dr. Muki) előfizetési fölhívást bocsátott ki összegyűjtött humoros tárcacikkeire és hu-moreszkjeire. A mű mintegy 10 iv terjedelmű lesz és január végén fog megjelenni. Egy fölított példány ára 1 frt 50 kr, díszkötésben 2 frt. Az előfizetési pénzek e hó végéig a »Pécsi Figyelő« szerkesztőségébe küldendők.

„Veréb Jankó naptára.“ Megjelent a »Veréb Jankó« naptára az 1892. föllokszerás szökő esztendőre. A naptárt »Veréb Jankó«-vizez-ispán szerkesztette, az ést Buzsók Bernát adta hozzá. Van berne tömöntelen kép és élez, mely a jóízű humort kedvelő közönségnek bizonyára megéri a sovány ú ezüst picuzát, melybe a Taizs József nyom-dájából kikerült csinos kiállítású könyv kerül. — E helyütt megemlítjük azt is, hogy a »Veréb Jankó« élezlap m i n t i l y e n január hó 1-től nem jelenik meg többé önállóan, hanem félkora terjedelemben ingyenes heli melléklete lesz a »Pécsi Figyelő«-nek.

Az Ország-Világ karácsonyfája. Az »Ország-Világ« szerkesztője, Benedek Elek, ki tavaly karácsonykor száz lapszer-kesztő areképét és dolgozatát adta ki egy rendkívüli számban, az idén is kellemes meg-lepetésben részesítette olvasóit. Az e heten megjelent ünnepi számban ugyanis a Petőfi-társaság tagjainak areképét, azok dolgozatát s nevük aláírásának hasonmásait közli, ezen-kül több érdekes Petőfi-reliquiát, nevezetesen Petőfi leghitelesebb areképét Roskovics rajzában, mely a színes borítékot díszíti, Petőfi egy költeményét (a költő kezírása), Petőfine nyilatkozatát, melyben kijelenti az egyház előtt, hogy ferje minden kétséget kizárólag meghalt. A Petőfi-társaságnak csak-nem minden tagjától van érdekesnél érdeke-sébb dolgozat: novella, tárcza, visszaemléke-zés, költemény, aforizma stb. de e mellett a 40 oldalra terjedő számba a Petőfi-társaság tagjain kívül még több jeles író adott dolgo-zatot. Képek tekintetében is igen becses e szám. Mintegy tizenöt magyar művész fest-ményének találjuk sikerült másolatát, s mű-mellékletül Benecur Gyula »XIV. Lajos és Du-barry grófnő«-s bájos festményének Koz-mata által készített fénynyomatu másolata

van csatolva, az Ország-Világ kétszeres nagy-ságában. A rendkívül becses számot ingyen kapják az újévkor belépő előfizetők, a kik ingyen kapják meg az ez évi hat műmellek-letet is. Az »Ország-Világ« új évtől kezdve állandóan díszes borítékban jelen meg, mind-azonáltal két forinttal olcsóbb lesz az elő-fizetési ára, mint eddig volt, vagyis egész évre 8 frt, félévre 4 frt, negyedévre 2 frt, egy hóra 70 kr. Mint az e heti szám jelenti, új évkor Beniczkyné Bajza Lenkétől kezdő-dik regény »Delila« címmel és ugyanakkor egy olasz regény is a népszerű olasz regény-íróntól: Sedaó Miltidól. Olvasóinknak melegen ajánljuk a kitünően szerkesztett képes lapot, melynek népszerűségét különö-nen emelik Székely Huszár heti tárcái is.

A Divat Szalont, melynek legutóbbi száma is rendkívül díszes kiállításban és válogatott tartalommal jelent meg, ajánljuk olvasóink figyelmébe. Az egyetlen divatlap, mely így a főrangú, mint a középosztálybeli művelt hölgy minden igényének megfelel. Nemcsak divatképeiben, (két színezett is minden számban) mintáiban és magyarázatai-ban nyújt majdnem kétszer annyit, mint más hasonló irányú lapok, szépirodalmi része is oly terjedelmes, hogy teljesen pótol egy külön szépirodalmi lapot. Divatírásze leghi-vebb tükre az uralkodó divatnak. Szerkesztője Faghné Gyntjő Izabella. Szépirodalmi közle-ményeit a magyar irodalom elsőrangú tehet-segei írják a két teljes ivre terjedő szépiro-dalmi részbe, melynek szerkesztője Szabóné Noglál Janka. A lap nyomdai kiállítása meg-felel a belső értéknek, díszére válik a mag-yar könyvnyomtatású iparnak. A Divat Szalon nemcsak legdíszesebb, legértékesebb női lapunk, hanem a legolcsóbb is. Ára egész évre 6 frt, félévre 3 frt, negyedévre 1 frt 50 kr. Előfizetések a Divat-Salon kiadóhivatalába Budapest, Gízella-tér 1. sz. címezendők. Mut-tatványszámokat kívánatra ingyen küld a kiadóhivatal.

»Képes Családi Lapok« kiadóhiva-talában egy igen érdekes mű jelent meg legközelebb. Váradi Antal kitünő hazai írónk és a »Képes Családi Lapok« főmunka-társának »Démon« című színműve ez, mely a »Képes Családi Lapok« külön melléklete-ként látott napvilágot. Váradi Antalt jellem-zéses irányú, költői előadása, mely lélekteni felfogása már rég a magyar olvasóközönség kedvencevé tette. Jelen műve legszebb alkotásaink egyike, miért is legmelegebben ajánljuk olvasóink figyelmébe. Ára 1 frt. Kapható minden könyvkereskedésben és a »Képes Családi Lapok« kiadóhivatalában Budapest Nagykorona utca 20. szám. Nem mulasztathatók el egyuttal még megemlíteni azt is, hogy a »Képes Családi Lapok« azon kívül, hogy évente négy regényt ad elő-fizetőinek — kiadóhivatala még mindazon elő-fizetőknak, kik az egész évi 6. frtnyi előfize-tési díjat 40 kr. csomagias és postadíjjal együtt egyszerre beküldik, kedvezményképen négy regényt ad ingyen. Ily módon az elő-fizető évente nem kevesebb mint 8 díszes kiállítású regényhez jut a folyó regényeken kívül. Ha már most mérlegelnék mindazon kedvezményeket, melyekben a »Képes Csa-ládi Lapok« előfizetőt részesíti az előfizetési összeggel egy mindenesetre tulsúlyt képez-nének a »Képes Családi Lapok« kiadóhiva-tala által nyújtott kedvezmények. Azt hisz-szük tehát, nagy szolgálatot tesznek olvasó-inknak, ha a »Képes Családi Lapokat« szíves figyelmükbe ajánljuk. Kiadóhivatala Budapest V. Nagy-korona utca 20. szám havá az elő-fizetési pénzek küldendők. Előfizetési ára: Egész évre 6 frt, fél évre 3 frt, negyedévre 1 frt, 50 kr.

Vegyes hírek. E r n s t Ödön gyónki kir. aljbíró leánykaja: Erna meghalt differitisz-ben. — B r e z l m a y e r Rezső gyógy-szerésztan hallgató meghalt Toján. — A k ö l e s d i szabadalypárti választók kép-viselő jelöltül Geiger Gyula szegzardi ügy-vedt kérték föl, ki a jelöltséget el is fogadta. — K a p o s y k i r o n amerikai szállótelepet szándékoznak létesíteni.

Gabona-árak.

Hivatalosan feljegyeztek Pécset szab. kir. város 1891. évi dec. 19-én tartott hótivásarán.

	e k y m e l e r m á z s a				
	(őszi)	— frt — kr.	— frt — kr.	— frt — kr.	
Buza	(tavaszi)	10	50	10	30
Kétszeres	(ő)	—	—	—	—
	(uj)	10	—	9	80
Rozs	(ő)	—	—	—	—
	(uj)	9	70	9	50
Árpa	(őszi)	—	—	—	—
	(tavaszi)	6	70	6	30
Zab	(uj)	—	—	—	—
	(őszi)	—	—	—	—
Bükköny	(tavaszi)	6	—	5	80
	(uj)	—	—	—	—
Repce	mm.	—	—	—	—
Kukorica	mm.	5	40	5	30
Széna		2	60	2	20
Szalma		2	—	1	80

Kínálat közép — Mintegy 300 gabonakocsi volt a piacon.

Felelős szerkesztő s laptulajdonos

FEILER MIHALY.

13865. sz. 891. 1790k. ú. 3829

Árverési hirdetés.

A pécsi kir. törvényszék mint tkvi hatóság közhírré teszi, hogy a m. kir. államkincstár végrehajtónak

Fetter Károly

végrehajtást szenvedett elleni 171 frt 94 kr. tökéketelés és járuléki iránti végrehajtási ügyében a pécsvárad kir. jbiróság területén levő Pogány község határában fekvő a pogányi 130 sz. tjkvben felvett 1449 hszzs. szöllőre 714 frt becsárban az árverést elrendelte és hogy a fentebb megjelölt ingatlan az 1892. évi január hó 8-ik napján d. e. 10 órakor Pogány község házánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alul is eladtni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át, vagyis 71 frt 40 krajczárt készpénzben, avagy az 1881. évi 60. t. cz. 42. §-ában jelzett árfo-llyammal számított és az 1881. november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyministeri rendelet 8. §-ban kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. 60. t. c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

A pécsi kir. törvényszék mint tkvi hatóságnál 1891. évi szeptember hó 23-ik napján.

Lukrics István
kir. törvénzi bír.

547. szám. 1891. 9489 3830

Árverési hirdetés.

Alulírt kiküldött végrehajtó az 1881. évi LX. t. cz. 101. §-a értelmében ezenel közhírré teszi, hogy a pécsi kir. járásbíróóság 4688 89. számú végzése által özv. Bauer Ferencné végrehajtója javára

Varga Antal

n.-üröghi lakos ellen 266 frt 53 kr tőke, ennek 1889. évi március hó 23 napjánál számitandó 6% kamatai és eddig összesen 59 frt 90 kr. perkiöltés követelés erejéig elrendelt biztosítási végrehajtás alkalmával bírólagn lefogalt és 460 frta becsült 2 lo, egy kocsi és löszerszámból álló ingóságok nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek 19174-1891. sz. kiküldést rendelő végzés folytán a helyszínén, vagyis Német-Üröghön leendő eszközlésére 1891. évi december hó 31-ik napjának délután 1 órája határidőül kitűztetik és ahoz a venni szándékozók ezenel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin-tett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t. cz. 107. §-a értelmében a legfőbbet ígérőnek becsáron alul is eladtni fognak.

Az elárverzendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t. cz. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Pécsen, 1891. évi december hó 15-ik napján.

Fonyó István

kir. bírósági végrehajtó.

Dr. POPP J. G.

es. és kir. öztr. magy. és görög udv. szállító birneves

Toilette-különlegességei.

Popp Anatherin-szájvize 50 kr. 1
frt és 1 frt 40 kr. mind a száj-foghaj ellen.

Popp Anatherin fogpasztája té-
gelyben 70 kr. a legfinomabb fog-
tisztító és foghúserősítő szer.

Popp aromatikus fogpasztája 35
kr a legjobb fogtisztító szer.

Popp fogpora 63 kr. a fogakat hó-
beherre teszi a máz megtámadása nélkül.

Popp növényzappana 30 kr. a test-
bőr minden rendetlenségét ellen.

Popp Savon de Toilette 80 kr.
az előkele körök a finomabb pipere szappana.

Popp Violet Soap 50 kr. tartós an-
geli szappan a mandibolya illattal.

Popp napraforgó szappana 40 kr.
a legfinom portlandi szappan

Popp gyógyszappana 30 kr. 60
kr. a legfinom portlandi szappan

POPP Damara illatszere fl. 1.60
Damara szappana 60 kr.
Damara arczpora 1.60 2.70
Damara mosdóvize fl. 1.30

E különlegességek finomság, illat, minőség és kiállítás tekintetében, messze felülmúlnak minden más hasonló gyártmányt.

Popp Coelgina illatszere 1 frt 2.50
az előkele körök legfin. illatszer különlegessége

Poudre Popp, legfin. francia minőség,
átlommentes, jól fed, de nem fest. frt 1.50

Popp Eau de Quinine 75 kr. A leg-
jobb Tamesa szer. Erősi a fejbőrt.

Popp-féle Excelsior (Hair Wash).
Nagyon kedvelt hajmosó víz, mely nemcsak a fejbőrt tisztítja, de szorgalmasan használva a korpaképződést is gátolja és elejét veszi a haj korai megöszülésének. Palackban 90 kr.

Popp-féle Odaline des Indes-t. Csodá-
san működő szer durva, kipattogzott arc-
bőr számára. Szorgalmasan használát után a bőr bársonyszerű lesz és teljesen edzett az idő viszontagságai ellen Hatása messze fölül-
mulja a vele egyelő glycerint. Popp J. G. cég e szert Indiából hozta be. Palackban fl 1.

A société de médecine de France Parisban
elismert és ajánlja

Dr. Popp hajfestőszert.

A dr. Popp-féle **Eau Japonaise** gyorsan hat arra nézve, hogy a legvilágosabb barna hajat a legstótebb feketére színezza, a **Fontaine Jouvence** pedig arra nézve, hogy sötétes hajat szőkésre vagy aranyzőkésre változtatson. Teljesen ártalmatlan. z frt.

POPP legfinomabb szappana 20 — 60 krig.
legfin. illatszerei 50 krtól 1.50-ig.
legfinomabb pomádéi és Cosmétiquei

Dr. POPP J. G.

3468 birneves

Toilette-különlegességei

kaphatók Pécsen: minden gyógyszerárban, Alt és Böhm, Pacher Ede, Lang H. és fia, Reinfeld A, Pfeiffermann és Schön üzle-
tében, valamint Magyarországon minden na-
gyobb illatszerárban, gyógyszárban, drogus-
tanál és finomabb üzletben és Bécsben a
készítőnél I. Bognergasse 2.

Megyefa községben 1863-ik évben született **Takács Erzsébet** gyámirtai vezetés alatt lévő kézpénzének felvételeire nem jelentkezővén, Baranyamegye árvaszé-
kének folyó évi 21054. határozatához képes Takács Erzsébet jelen hirdetésny kibocsájtásával felhivatik, hogy **1893-ik évi január hó 1-50** napjáig örökségé-
nek felvétele végett ezen megyei árva-
széknél jelentkezék, mert ellenesetben az bírői letéthe helyeztetni fog.

Kelt Pécsen, Baranyavármegye árva-
székének 1891. évi november hó 24-én tartott üléséből.

Sey László
árvaszéki elnök.

Bor-kivonat

Hogy egy szempillantás alatt jeles és egészséges bor legyen előállítható, melyet a valódi, természetesen bortól nem lehet megkülönböztetni, ajánlom ezen **Jónak bizonyult** különlegességet. 3812

Ára 2 klg-ramnak (elég 100 lit. borhoz) 5.50. Használati utasítás ingyen. Jó eredményért és egészséges gyártmányért kezeskedem.

Borszesz megtakarítás

Érhető el fölülmulhatatlan **erősítő eszenzem** által pálinkához; ez az italoknak kellemes, csipős íz ad és csak nálam kapható.

Ára 3 frt 50 kr kilónként (600—1000 liter számára.) Használati utasítás ingyen.

E különlegességeken kívül ajánlok mindenemű **essenecum, rum, ocnog,** finom **liquerök** gyártásához fölülmulhatatlan kitünőségben. Használati utasítások díjtalanul mellékeltek. **Árjegyzékek franco.**

Karl Phillip Pollak
essenekülönlegességek gyára Prágában.

Megbízható képviselők kerestetnek.

14853. sz. 3827

Árverési hirdetés.

A dárdai kir. jbiróság mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy **Püspök Jánosné** végrehajtónak

Zsilkovits György és neje

végrehajtást szenvedett elleni 836 forint 04 krajczár tökéketelés és járuléki iránti végrehajtási ügyében a pécsvárad kir. járásbíróóság területén levő Maráza község határában fekvő a marázai 331 sz. tjkvben felvett 60. sz. házra, udvartér és kertre az 1881. évi 60. t. c. 156. §. d) pontja alapján egészen 156 frt kikiáltási árnban; a marázai 243. sz. tjkvben felvett 752. hszzs. fekvő-
ségre 174 frtban; a 221. sz. tjkvben felvett 718. hszzs. fekvőségre 112 frtban; a 123. sz. tjkvben felvett 719. hszzs. fekvőségre 102 frtban ezenel megállapított kikiáltási árnban az árverést elrendelte és hogy a fentebb megjelölt ingatlanok az **1892. évi január 19. napján délelőtti 9 órakor Maráza község házában** megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alul is eladtni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át vagyis 15 forint 60 kr, 17 frt 40 kr, 11 frt 20 kr, és 10 frt 20 krajczárt készpénzben, avagy az 1881. évi LX. te. 42. §-ában jelzett árfo-llyammal számított és az 1881. évi nov. hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyministeri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. évi LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

A pécsi kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság 1891. évi október hó 23-ik napján.

Bogyay Pongrácz
kir. tszéki bír.

Pécsi kir. táblai értesítő.

1891. évi december hó 24-én.

Elintézett polgári ügyek.

Helyben hagyva:

2065. Balaskó F. Balaskó F. ingatlan.
5263. János Gy. s t. Dallos F. zárlat.
5275. Horváth Szitor T. Terzsák G. s t. ingatlan.
5351. Ilacska R. s t. Fazekas Gy. felhívás.
5433. Ribling L.-né Klinovszky F. panasz.
1260. Kovács Zs. Kovács F. váló.
1305. Lemle K. Ermel Gy. váló.
1397. Katona F. Csotonyi S. váló.
1398. Kerti F. Kaszás K. váló
1808. Baranyamegye gyámpénzt. Nyugot sz Erzsébet község

594 frt.

2775. Reinhardt A. Schröder F. 166 frt.
2798. Dávidovics F. Dávidovits A. 40 frt.
2826. Frey F.-né Joszt F. s neje 225 frt
2086. Peter J. Iker F. végr.
2154. Pankam I. Tosa S. tkv.
2158. Csák R. Viosz P. tkv.
2244. Kovács T. Kovács R. tkv.
1525. Steidl K. özv. Horváth M.-né 100 frt.
1612. Krausz K. Erdélyi F. 116 frt.
1614. Sax H. Lukasz S. 121 frt.
1641. Czifra F. Luka F. 140 frt.
4476. Dr. Gójkovics S. Nagy Berta F. 15 frt.
5385. Az M. Szemes P. végr.
2772. Cserey A.-né Popovics J. 80 frt.
2037. Zucker J. s t. Zucker A. s t. törlés.
3364. Dr. Singer L. Stern R. 300 frt.
3921. Engel F. Praeger N. s t. csöd.

Megváltoztatva:

5264. Csapp B. hagyaték.
1446. Foor A. Csapó Gy. birtok per.
2235. Özv. Szabó I.-né Szabó I. tkv.
4110. Kontó F. Muczer Gy. S. 60 frt.
2478. Klingelheber F. Klingelheber M. 150 frt
2503. Antal P. Balogh F. 300 frt

2610. Bébéczy Gy. Bébéczy Gy.-né 150 frt.
2773. Jerkovics T. Ivanovits M. 56 frt.

Részben megváltoztatva:

1400. Ifj. Révész F. s t. Fekete M. s t. ingatlan.
2818. Karay F. Karay M. 142 frt.
3976. Németh J. Páli F. 55 frt.
4651. Cziraki F. Pirniczer és fia cég végr.
2733. Borza M. Szabacs J.-né 100 frt.
2063. Mammel J. Ritter K. törlés.
1582. Schwartz G. gróf Zichy Ó. 47154 frt.

Rendelvényileg

1399. Ifj. Tóth J. Borza S. váló.
2153. Stricz M. s t. tkv.
2245. Veber J. Hahn A. s t. tkv.
2247. Gut F. Beck I. s neje tkv.
2248. Ulrich A. Komodinovics I. tkv.
1613. Boros L. s neje Czár F. s t. 137 frt.
2425. Kramer A. Tauszig S.-né 400 frt.
2611. Fogla A. Frank R. 68 frt.
2011. Scheich J. s társai tkv. ügye.
4945. Dr. Singer L. Stern R. felfolyamodás.

Feloldva:

5265. Özv. Cser F.-né Szekrényessy F. panasz.
1807. Kis Adám F. Szilvási F. s t. ingatlan.
2774. Bösz M. özv. Oberzitter F.-né 177 frt.
1524. Özv. Riba A.-né ifj. Bodó J. 120 frt.
2734. Reicher G. Garas F. 175 frt.
1435. Benke E. Vajda Gy. ingatlan.

Megsemmisítve:

2110. Kovács I. Schutor I. végr.
1401. Fetrer J.-né Kremer F. 100 frt.

Felebbezés visszautasítva:

1949. Veidlinger Zs. Manasse M. felhívás.
3211. Özv. Auguszt A. Mohavetz E. 265 frt.
3486. Alt és Böhm Schwartz B. 453 frt.

Elintézett büntetőügyek.

Helyben hagyva:

713. ifj. Mihaczy J. sulyos t. sért
743. Horváth Penti J. s t. magánlak sért.
1591. Münz S.-né lopás.
1657. Tóth I.-né lopás.
1679. Horváth J.-né vagyon rongálás.
1709. Szelics J. jogtalan elsajátítás.
1740. ifj. Tóth G. s t. sulyos testi sért.
1898. Zsgaucer M. könnyű t. sértés.
2603. Steiner J. s t. sikkasztás.
2026. Tieskó M.
2401. Löwy D. lopás.
2439. Dani J. hatóság elleni erőszak.
2501. Zeeman Mné orgazdaság.
2528. Seregi M. sulyos testi sértés.

Megváltoztatva:

792. Goka J. lopás.

Részben megváltoztatva:

719. Kátoli L. lopás.
746. Heim K.-né s t. sulyos t. sért.
770. Balogh J. sulyos t. sért.
1689. Horvat E. s t. lopás.

1713. Kiss Pál J. lopás.
1766. Szarka J. s t. vagyonrongálás.
1893. Klein J. hatóság elleni erőszak.
2602. Rác S. s t. lopás.
2024. Posteleki J.
2084. Ács J.
2085. Hauszner J.
1153. Gencsi L. s t. sikkasztás.

Rendelvényileg:

1599. Golubics F. lopás.
1688. Huber J. s t. sulyos testi sért.
2508. Hohn S. család bukás.

Feloldva:

2532. Szabó J. s t. család.
2034. Kundler J.

Megsemmisítve

1750. Simon J. lopás.

Felebbezés visszautasítva:

1755. Dr. Hóvák J. tulajd. ell. kihágás.
1899. Kolta K. becsület sértés.
702. Vrancsics I. könnyű t. sért.

A francia szivarkapapír

„LE GLORIA“

Joseph Bardou & fils-től Perpignan és Párisban.

60 nagy arany érem. — 16 nagy diszokmány. — 20 „Hors Concours“ okmány.

Csak akkor valdi,

ha minden egyes csomag Joseph Bardou & fils céggel van jegyezve.

Kapható minden porizberi és papirtuakkerkedésben, valamint minden dohánytőzsdében.



Képes Családi Lapok

Szépirodalmi és ismeretterjesztő képes heti lap.
Szerkeszti **dr Tolnai Lajos**. Főmunkatárs **dr Váradai Antal**.
Felelős szerkesztő és kiadó tulajdonos **dr Murányi Ármin**.

Előfizetési ára:

a „Hölgyek Lapja” című dívatmelléklettel s a Regénymelléklettel együtt egész évre **6 frt**, félévre **3 frt**, negyedévre **1 frt 50 kr**.

A „Képes Családi Lapok” című hetilap új negyedik lép. A magyar szépirodalomnak e hatalmas tényezőjét, a magyar művelt családoknak e szellemi kincsét a következő írók és írókné támogatják: Jókai Mór, Lauka Gusztáv, Rudnyánszky Gyula, Da'mady Győző, Mikszáth Kálmán, Komócsy József, Temérdek (Jeszzensky Danó), dr Prém József, dr Sziklay János, Inczédy László, Palágyi Lajos, Erdői Dániel, Dengi János, Tölgyesi Mihály, Vértessy Gyula, Méry Károly, dr Murányi Ernő, Petri Mór, dr Roditzky Jenő, Csorba Palotay Ákos stb.; Beniczky-Bajza Lenke, Bühlner Lina, Nagyvárady Mira, Kuliffay-Benitzky Irma, Harmath Lujza, Hevesiné-Sikor Margit, V. Gaál Karolina, Karlovszky Ida, Mericzay-Karossa Irma, Erzi stb.

A „Képes Családi Lapok” az összes szépirodalmi képes heti lapok között a legélénkebb, legváltozatosabb. Tartalma az irodalom minden válfaját felöleli; képei a jelen eseményeit s a leghíresebb festők műveit mutatják be.

„Hölgyek Lapja” című, havonként kétszer megjelenő dívatmelléklet a legújabb divatképeket hozza s e mellett a magyar háziasszonyoknak valóságos szellemi tikára, a mennyiben a nevelés, az egészség, a gazdaság, kerészet, a háztartás s a konyha terén, nincs olyan kérdés a melyet ne tárgyalna s nincs olyan titok, a melybe hölgyeinket be ne avatná.

Regénymelléklete külön beküldhető négy kétféle érdekes regényvel ajándékozza meg évenként az előfizetőt.

Zöld borítéka is tele van mulattaló közleményekkel, humoros apróságokkal, sakk, kép, szám, kocka és ponttalányokkal és szórójátványokkal, melyeknek megfejtői értékes jutalmakat kapnak.

Mutatványszámokat ingyen és bérmentve küld a kiadóhivatal mindazoknak, a kik ez iránt legegyszerűbben levelezőlapon hozzáfordulnak.

A ki az egész évre szóló 6 frtnyi előfizetési összeget 40 krajcár csomagolási és postaszállítási díjjal együtt egyszerre beküldi, annak 4 regényt; a ki 3 frt előfizetési összeget 30 kr csomagolási és postaszállítási díjjal együtt egyszerre beküldi, annak két regényt; és a ki csak 1 frt 50 krnyi negyedévi előfizetési díjat 20 kr csomagolási és postaszállítási díjjal együtt egyszerre beküldi, annak a kiadóhivatal egy regényt küld ajánlva jutalmul.

A ki 3 új előfizetőt gyűjt s az előfizetési összeget egyszerre beküldi, annak csismerésül egy díszes emlékkönyvet küld a kiadóhivatal.

Megrendelhető postautalványon minden postahivatálnál és minden könyvkereskedésben.

Előfizetéseket a hónap harmadik napjától elfogad a „Képes Családi Lapok” kiadóhivatala Budapest, Nagykorona-utca 20. szám.

Teljes számú példányokkal még mindig szolgálhatunk.

TH. WIESE ÉS TÁRSA

betörés ellen biztos tűzálló

PÉNZSZEKRENYEK

főraktára Pécsen:

FÜRST LIPÓTNÁL

Kis-tér 3-ik szám.

3600

A legolcsóbb magyar napilap a

„MAGYAR FÖLD”

közgazdasági s politikai napilap
teljesen független programmal.

Szerkesztik
Löcherer Andor és Kormos Alfréd.

A MAGYAR FÖLD bel- és külmunkatársai közt a politikai és közgazdasági téren szereplő férfiak egész sorát találjuk.

Előfizetési ára: negyedévre 3 frt, egy hóra 1 frt.

A „Magyar Föld” előfizetői a lap ingyenhirdetési rovatát nagy sikerrel használják.

Különböző mellékletek.

Mutatvány számokat ingyen és bérmentve küld:

a „MAGYAR FÖLD” kiadóhivatala

Budapest, Erzsébet-körút 21. sz.

BUTOROK CSOMAGOLÁS nélkül szállításe



EXPEDITION VON MÖBELN ohne Emballage

BUTORRAKTÁR MÖBEL LAGER
és gőzerővel berendezett ASZTALOSÜZLET

und
TISCHLEREI
mit Dampfbohrer

Erdőig: FŐTITKÁRSÁG ALLOTT!

MAAGER VILMOS-féle valódi tisztított

DORSMAJOLAJ

MAAGER VILMOS-féle BÉCSBEN.

Az első orvosi tekintélyek által megvizsgáltott és könnyű emészthetőségénél fogva gyermekeknek is különösen ajánlatos és rendeltetik mindama eseteknél, melyeknél az orvos az egész testi szervezet, különösen a mell- és tüdő erősítését, a test súlyának gyarapodását, a nedvek javítását, valamint általában a vér tisztítását el akarja érni.

Egy üveg ára 1 frt és kapható a gyári raktárban Bécsben, III/3., am Heumarkt 3., valamint az osztrák-magyar monarchia legtöbb gyógyszerárában.

PECSETT: Spitzner István, Zsiga László, ifj. Erreth János és az Irgalmasok gyógyszerárában, Reeh Vilmos, Spitzer Sándor fia és Köszl János kereskedésben 3725

„Newyorki Germánia”

életbiztosító társaság. A lapittatott 1860-ban.

A társaság aktívai 1891. január hó 1-én 66881.021,00 márkára ragnak, tisztá fölölege pedig 3.721.271,15 márkára.

Fennállása óta 1891. január hó 1-ig a társaság halálesetekért 57.173.217 márkát, a biztosított élte idejében esedékessé vált kötvényekért 11.632.546 életjáradékok fejében 727.061 fizetett ki

1891. január hó 1-én érvényben levő biztosítások: 32.591 kötvény 243.619.529 márká erejéig, ebből esk Európára: 18.689 kötvény 103.237.421 márká erejéig.

A társaság Európában: Ingatlan Berlinben, letétek a különböző országok kormányainál és bankoknál és kötvényekre adott kölcsönök 6.00855,00 márkára ragnak.

A társaság Magyarországon, Ausztriában, Nemetsországban és a Svajca képviselőségekel bír. Díjszabályzatai igen jutányosak és feltételei a lehető legmértányosabbak.

Felvilágosítással szolgál a társaság magyarországi vezérképviselősége.

Budapest, VI. Gyár-utca 19. sz.

Magyarországi Referentiák: Pesti magyar keresk. bank, Bokros Elek, Dr. Dégen Gusztáv és Dr. Neumann Ármin országgyűlési képviselők

Gadány község telekkönyvi betéteinek szerkesztésére kirendelt bizottság közhírré teszi, hogy az 1886. XXIX. törvénycikkben előírt helyszíni eljárás végett **1892. évi január hó 4. napján** a községben megjelenend.

Felhívtnak ennél fogva:

1. mindazok, a kik a községben lévő valamely ingatlanhoz a telekjegyzőkönyvi állással szemben tulajdoni jogot tartanak, hogy a mennyiben az eljárás bírósági kiküldöttnek az arra vonatkozó okiratokat át nem adták — tulajdonjoguk bekebelezését a fent kitétt határidőig a telekkönyvi hatósághoz intézendő szabályszerű beadvány útján kieszközölni; vagy az 1886. évi XXIX. t. cz. 15—18. és az 1889. évi XXXVIII. t. cz. 5, 6. és 7. § ai értelmében az átírásra szükséges adatokat megszerezni iparkodjanak és azokkal igényüket a bizottság előtt annak a községben teljesítendő működése folyama alatt igazolják, avagy oda hassanak, hogy az átruházó telekjegyzőkönyvi tulajdonos az átruházási jogügylet létrejöttét a bizottság előtt szóval elismerje, és a tulajdonjog bekebelezésére engedélyét nyilvánítsa, mert ellenesetben jogaikat ezen előnyös úton nem érvényesíthetik és a bélyeg- és illetékelengedés kedvezményétől esznek.

2. mindazon jelzálogos hitelezők és azok, akiknek javára egyéb nyilvankönyvi jogok vannak bejegyezve, de a bejegyzett követelések, illetőleg egyéb nyilvankönyvi jogok tényleg már megszűntek, ugyszintén az ilyen bejegyzésekkel terhelt ingatlanok tulajdonosai, hogy a bejegyzett jognak törlesztését kérelmezzék, vagy a törlesztési engedély nyilvánítsa végett a szerkesztő-bizottság előtt megjelenjenek, mert ellenesetben a bélyegmentesség kedvezményétől esznek.

Kelt Pécsen, 1891. december 10. napján.

Horváth

kir. albiró.

Zádor József

kir. s. tkvezető.

Rendkívül fontos találmány gyengeség ellen!

Férfiaknak!

A cs. és kir. szab. **Potentator**-ral gyógyulhatnak férfiak rögön, tartósan és utóbajok nélkül, még oly esetekben is, hol semmi sem használ; még több évi gyengült v. elvesztett erő is helyreállíthatik (külsőleg észrevehetetlen, garantizált, fájdalommentes, izgalom nélküli, kellemes gyógymód). Híres tanárok elismerő nyilatkozatai, legmélegebb orvosi ajánlások és alaposan kigyógyultak ezernyi hálaliratai érdek nélkül tanácsolják a cs. és kir. szab. **Potentator** alkalmazását. Maradandó eredmény. A küldés és esomagosítás diszkrétívál. Tartalom és származás felismerhetlen **Dr. Altmann Károly**, Wien, VII. Mariabillerstrasse Nr. 70. Felvilágosító rópiratok kívánatra ingyen és bérmentve küldetnek.

Végkiárulás.

Van szerencsém a n. t. közönségnek becses tudomására juttatni, hogy helyben 23 év óta fennálló üzletemtől visszavonulok, miért is készletben lévő összes *inga, francia, szalon, éjjeli, világító, óbrészlő*, valamint jól kipróbált ezüst és arany *szoboráron* a szerzési áron is tudok.

Ez alkalommal

Végkiárulásra

kerülnek a legjobb minőségű látszerek, u. m.: szemorvosok által legjobban ajánlott finom *szemüvegek, esipetők, színházi, utazó, tengerészeti és tábori látszók*, úgy szintén *nagyító üvegek, távosók, mikro- és teleskopok*, továbbá legjobb gyártmányu *rajzeszköz-készletek*, valamint mérnökök és építésznek való összegombolyítható *mértékszallagok*; nemkülönbön nagy választékban kaphatók: ablakra, szobákba, fürdőkhöz, orvosoknak való *hőmérők*, gazdasági használatra alkalmas *légszűrők*, megvizsgált *bor, must, cukor, fagyalt, pálinka, lug- és vízmérők*, végül nagy választék áll rendelkezésre a legfinomabb *emberi műszerekből*.

Midőn a n. t. közönségnek a hosszú időn át tapasztalt bizalomért mély köszönetet mondok, egyuttal bátorkodom a kedvező vásárlási alkalmat becses figyelmébe ajánlani s szíves látogatását kéni.

Teljes tisztelettel

Wurster Antal

órás és látszerész.

Alkalmas karácsonyi és ujévi ajándékok.

Bécsi férfi ruhacsarnok Pécsen,

a központi takarékpénztár épületében.

Első rangu raktár.

Nem tetsző ruhák készséggel visszafogadtatnak. Ruha mérték szerint Bécsben gyorsan lesz elkészítve.

Szíves látogatást kér

SCHMITZ SOMA férfiruha-csarnoka.

Legérdekesebb s legtartósbb értékű ajándékok!



SCHÖNWALD IMRE



ékszerész, órás és látszerész

Főzlet: Király-utca, a Hattyu-épületben. **Pécselt. Műhely:** Király utca, Mestries-féle házban.

Van szerenésém a közelgő karácsony-ujév-farsangi időnyre legkedvesebb s maradandó értékű ajándékokul szolgáló következő arany és ezüst **ékszereket, órákat** és **látszereket** ajánlani, mely tárgyak nálam folyton, ez idő szerint pedig különösen dús választékban raktáron vannak és gyári áron kaphatók.

I. Ékszerek.

Brilliáns fülbevalók (bontonok) a legdivatosabb foglalatokban 50 fittól 1000 fittig.
Brilliáns gyűrűk 15 " 800 "
Brilliáns női gyűrűk igazgyöngy, safaír, smaragd és keleti rubinokkal ékítvők 15—200 fittig.
Brilliáns- és gyémántokkal ékített opál-ékszerek, u. m. gyűrűk, fülbevalók, mell- s nyakkendőtűk, karkötők, nyakfűzések s medailonok 6 fittól 800 fittig.
Arany karkötők, legszebb kőékítvénnyel 10 fittől 250 fittig.
Dohány- és szívarka-szelenczék a legújabb

s elegáns kivitelben, **sétabotok** aranyozott vagy ezüst ezizellált homályos vagy oxydált legművészibb kivitelű fogantyúkkal, **ezüst karkötők** joujouk, stb. stb. 3 fittől 50 fittig.

Venezzei arany nyaklánczok zománczozott párisi amulettekkel 6 fittől 150 fittig.

Arany karlánczok 15 " 50 "

Csinos női s uri aranygyűrűk türkisz, korál, Canea, almantín, amethyszt, igazgyöngy s más nemeskövekkel ékítvők 5 fittől 50 fittig.

Női s uri arany óralánczok 15—120 fittig

Nagy választék ezüst étszer-készletek en

és pedig: 1) **Valódi 13 próbás fémjelzett ezüsből való**, valamint 2) **Alpacca- és china-ezüsből való**, mely utóbbiak üzletben a valódi ezüsből valóktól egészen elkülönített szakosztályt képeznek.

Különös figyelemre méltók ezek közül az **első minőségű bernderű étszerek, ezukor-dobozok, gyertyatartók, tálozák, kenyérkesarak, asztali állványok, virágtartók** (jardiniére), névjegy-tartók (visitíére) s mindennemű **templomi felszerelvények** stb. stb. — Mindezek **szabott gyári áron** beszerezhetők.

II. óra-raktár.

Női arany órák 15 fittől 100 fittig
Uri arany órák 20 " 300 "
Női ezüst remontoir órák 8 " 25 "

Uri ezüst remontoir órák 12 fittől 28 fittig.
Gyermek-órák valódi ezüst tokban 6 fittől 10 fittig.

Azonkivül dús választék különféle különlegességekben, u. m. **Tula-, oxyd- s gyászórákban**; továbbá a legdivatosb szabásu **szalon-, ebédlő-, hálószoba-, irodai s ébresztő-órákban**.
 Minthogy összes óráim a legjelesbb szerkezetű első rangu gyártmányok s azokat csak alapos szabályozás és kipróbálás után bocsátom áruba, tisztelt vevőimnek **öt évi jótállást** bátran biztosíthatok.

III. Látszerek.

Nagy raktárt tartok orvosi rendelvénnyel s különböző foglalatú **szemüvegek- és csipetetőkben**, valamint **színházi, tábori s mindennemű távlatra vonatkozó látszóvegekben**, nemkülönben mindennemű **természettani műszerek**, u. m.: **hő-, lég- és szeszmérőkben** stb. stb.

Alkalmi tárgyakat rendelés szerint a legnagyobb pontosággal s jutányosan a legjobb megolédésre készítek.

Minden szakmáimra vonatkozó kérdésre szívesen s kimerítően válaszolok.

Bármely tárgyból választék-küldeménnyel — rendelő költségen — vidékre is kérségeesen szolgálók.

Összes szakmáimba vágó javításokat a lehető leggyorsabban s jutányosan teljesítek.

Kiváló nisztelettel

Schönwald Imre.

Szabott gyári ára k!

Pontos és szolid kiszolgálás! A tárgyak valódiságáért jótállok!

Pontos és szolid kiszolgálás! A tárgyak valódiságáért jótállok!

GUMMI-

különlegességek, kitűnő francia gyártmányo-
tucatia 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 és 8 ft. Preservatívok
hölgyek részére darabja 2 ft és 2 ft 50 kr.
Fekőtök stb. stb. Igen használható **mint-
gyűjtemény** (áll 25 drbból) 5 ft **Teljesen**
megbízható szállítás.

REIF J. specialista.

Bécs, IV. Margarethenstrasse No. 46.

**Arjegyzekek ingyen, franco és titoktar-
tás mellett.**

12844-91

3832

Arverési hirdmény.

A pécsi kir. tvszék mint tkvi hatóság
közhirre teszi, hogy **Szakváry Lipótné**
szül. Feszli Aranka végrehajthatónak

özv. Schulz Ferencné és társai
végrehajtást szenvedő elleni 2000 ft tőkekö-
vetelés s járuléki iránti végrehajtási ügyében
a pécsi kir. törvényszék területén levő, Pécs
határában fekvő, a pécsi 1530. sz. tkvben
felvett 2220. sz. háza udvartérre, 2221/1,
2221/2, 2221/3, 2221/4, 2221/5, 2222/2,
2223/3, 2223/4, 2223/5, 2223/6, 2223/7,
2223/8. sz. kertekre, valamint a 2218/6.
sz. házhelyre összesen 13755 ft becsárban
az árverést elrendelte, és hogy a fentebb
megjelölt ingatlan **1892. évi január hó**
13-ik napján d. e. 10 órakor Pécsen, a pécsi
kir. tvszék árverési szobájában megtartandó
nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási
áron alul is eladatni fognak.

Arverezni szándékozik tartoznak az ingat-
lan becsárának 10 százalékát, vagyis 1375
ft 50 kr. készpénzben, avagy az 1881.
évi LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árfolyam-
mal számított és az 1881. évi nov. hó 1-én
3333. sz. alatt kelt igazságügyi miniszteri ren-
delet 8. §-ban kijelölt óvadékképes értékpapír-
ban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az
1881. évi 60. t. cz. 170. §-a értelmében a
bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezé-
séről kiállított szabályszerű elismervényt át-
szolgáltatni.

A pécsi kir. tszék mint tkvi hatóság
1891. évi szeptember hó 7. napján.

Lukrits bíró helyett.

Bogyay Pongrác
kir. tszéki bíró.

18113 sz./1891.

Hirdetmény.

Arpád községnek telekkönyvi betétei az 1886. XXIX. és az 1889: XXXVIII. t. cikkek értelmében elkészítettvén
és a nyilvánosságnak átadatván, ez azon felszólítással tétetik közzé, hogy

1. mindazok, a kik az 1886: XXIX. t. cikk 15. és 17. §-ai alapján — ide értve e §-oknak az 1889: XXXVIII. t.
c. 5. és 6. §-ában foglalt kiegészítéseit is, — valamint az 1889: XXXVIII. t. cikk 7. §-a alapján eszközölt bejegyzések érvény-
telenségét kimutathatják, e végből törlési keresetüket, azok pedig, a kik valamely tehertétel átvitelének az 1886: XXIX. t. cz.
22. §-a, illetve az 1889: XXXVIII. t. cz. 15. §-a alapján való mellőzését megtámadni kívánják, e végből keresetüket hat
hónap alatt, vagyis az **1892. évi június 24-ik napjáig** bezárólag a telekkönyvi hatósághoz nyútsák be,
mert ezen meg nem hosszabbítható záros határidő eltelte után indított keresetük annak a harmadik személynek, a ki időközben
nyilvánkönyvi jogot szerzett, hátrányára nem szolgálhat;

2. hogy mindazok, a kik az 1886: XXIX. t. cz. 16. és 18. §-ai eseteiben — ide értve az utóbbi szakasznak az
1889: XXXVIII. t. cz. 5. és 6. §-ában foglalt kiegészítéseit is — a tényleges birtokos tulajdonjogának bejegyztetése ellenében
ellentmondással élni kívánnak, írásbeli ellentmondásukat hat hónap alatt, vagyis **1892. évi június hó 24-ik**
napjáig bezárólag a telekkönyvi hatósághoz benyútsák, mert ezen meg nem hosszabbítható záros határidő letelte után ellent-
mondásuk többé figyelembe vétetni nem fog;

3. hogy mindazok, a kik a fentebbi 1. és 2. pontban körülírt eseteken kívül a betétek tartalma által előbb nyert
nyilvánkönyvi jogokat bármely irányban sértve vélik, az e tekintetbeni felszólalásukat tartalmazó kérvényeket a telekkönyvi
hatósághoz hat hónap alatt, vagyis az **1892. évi június hó 24-ik** napjáig bezárólag nyútsák be, mert ezen
meg nem hosszabbítható záros határidő elmulta után a betétek tartalmát csak a törvényi rendes utján és csak az időközben
nyilvánkönyvi jogokat szerzett harmadik személyek jogainak sérelme nélkül támadhatják meg.

Együttal figyelemzetnek azok a felek, a kik betétek szerkesztésére kiküldött bizottságnak eredeti okiratokat adtak át,
— hogy a mennyiben azokhoz egyszersmind egyszerű másolatokat is csatoltak, vagy ilyeneket pótlólag benyújtanak — az
eredetieket a telekkönyvi hatóságnál átvehetik.

Pécsett, 1891. december hó 14-én.

Lukrits István
kir. törvszéki bíró.

4383.91.

3828

Arverési hirdmény.

A dárdai kir. jbiróság mint tkönyvi ha-
tóság közhirre teszi, hogy **Máté József** kopá-
csi lakos végrehajthatónak

**Valkai Áron, Kristóf Áron (50. sz.
ház) és Kristóf Áron (183. sz. ház)**
kopácsi lakos végrehajtást szenvedettek elleni
200 ft tőkekövetelés és járuléki iránti
végrehajtási ügyében a dárdai kir. járásbí-
róság területén levő Kopács községben fekvő
a kopácsi 201. sz. tkvben felvett 411,
1354, 1583. és 1591. hsz. fekvőségeknél
Valkai Áront B. 66. alatt illető $\frac{2}{3}$ részére
246 ft Kristóf Áront B. 95. alatt illető $\frac{2}{3}$ részére
62 ft 50 kr. Kristóf Áront B. 240
tétel alatt illető $\frac{1}{3}$ részéből őt illető ré-
szére az árverést 123 ftban ezenel meg-
állapított kikiáltási áron elrendelte és hogy
a fentebb megjelölt ingatlan az 1892. évi ja-
nuár hó 15. napján d. e. 10 órakor
K o p á c s községben, a bíró lakásán megtar-
tandó nyilvános árverésen a megállapított
kikiáltási áron alul is eladatni fog.

Arverezni szándékozik tartoznak az ingat-
lan becsárának 10%-át vagyis 2460 ft, 620 kr,
12 ft 30 kr készpénzben, avagy az 1881. é. 60.
t. cz. 42. §-ban jelzett árfolyammal számított és
az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a.
kelt igazságügyi miniszteri rendelet 8. §-ában ki-
jelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött
kezéhez letenni, avagy az 1881. évi 60 t. cz.
170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíró-
ságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabá-
lyszerű elismervényt át szolgáltatni.

Dárdán, a kir. jbiróság mint tkvi hatóság.
1891. évi szeptember hó 22. napján.

J o b s t B e l a kir. albiró.

NACH AMERIKA.

Fahrkarten

bei der 3832

Niederländisch Amerikanischen
Dampfschiffahrts Gesellschaft.

Kaiserstrasse 9
IV. Wagramgasse 7a **WIEN.**

Prospecte u. Auskünfte prompt u. unentgeltlich.
Kürzeste, schnellste und billigste Reise

14358. sz. tk. 1891.

3826.

Arverési hirdmény.

A pécsi kir. törvényszék mint tkvi ha-
tóság közhirre teszi, hogy **Stangl B. E.**
végrehajthatónak

Stangl Ede és neje **Kriszt Anna**
végrehajtást szenvedett elleni 3000 ft tőke-
követelés és járuléki iránti végrehajtási
ügyében a pécsi kir. törvényszék területén
levő Pécs sz. kir. város határában fekvő a
pécsi 525. sz. tkvben felvett (847—848.) hszsz
573. 574. sz. házakra 810 ft becsárban; a
pécsi 3767. sz. tkvben felvett 3872 hszsz.
fekvőségre 250 ft becsárban az árverést
elrendelte s hogy a fentebb megjelölt ingat-
lanok az **1892. évi január hó 21-ik**
napján délelőtt 10 órakor a pécsi kir.
törvényszék árverési szobájában megtartandó
nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási
áron alul is eladatni fognak.

Arverezni szándékozik tartoznak az ingat-
lan becsárának 10%-át vagyis 810
frtot és 25 frtot készpénzben, avagy az 1881.
évi 60. t. cz. 42. §-ban jelzett árfolyammal
számított és az 1881. évi nov. hó 1-én 3333.
sz. alatt kelt igazságügyi miniszteri rendelet
8. §-ban kijelölt óvadékképes értékpapírban
a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881.
évi 60. t. cz. 170. §-a értelmében a bánat-
pénznek a bíróságnál előleges elhelyezésé-
ről kiállított szabályszerű elismervényt át-
szolgáltatni.

A pécsi kir. törvényszék mint telekkönyvi
hatóság 1891. évi októb. hó 12-ik napján.

Lukrits István.
kir. törvszéki bíró.

3831.

